



昨日,有港媒报道指叶熙祺接受采访时自爆“男友”郭富城送钻戒求婚,又自称与城城“有性有爱”、“一见钟情”。不过,该报道出街后,叶熙祺立即连发两条微博澄清,指责该报道无中生有:“我以人格保证我没有讲过这些,你们是要把人弄疯吗?……我有做过访问,我回答有收礼物,但没回答收了什么。”对于此次事件,记者尝试联系叶熙祺经纪人梁小姐了解详情,梁小姐却向记者表示“我不是叶小姐的经纪人,你打错了”,之后再也没有接听电话。

微博自辩

我有做过访问,但不是这样回答:我有回答“有”(有收礼物),但没回答收了什么;我爱香港,但我不知道香港媒体的运作规则是不是一定要这样来运作的?!我只请求别伤害我身边的朋友。求你们了,不要再瞎编乱造无中生有了,我以人格保证我没有讲过这些,你们是要把人弄疯吗?

自爆城城送钻戒求婚? 叶熙祺“攻城”又有后续 当事人澄清:以人格保证没说过这些!

47岁的天王郭富城与熊黛林结束7年情后,火速恋上23岁内地女星叶熙祺,“新城嫂”更两度被踢爆人肉速递“攻城”。纵使“新城嫂”未获城城正名,但近日叶熙祺就连环出言讽刺熊黛林、苟芸慧以及仙乐都,枪头又指向城城的经纪人小美。众所周知,经纪人小美除经手城城的工作外,还十分“关注”对方的感情生活,更被媒体奉

为城城身边的“皇太后”。有传熊黛林与城城拍拖7年,就是因为一直得不到“皇太后”小美的欢心而导致“富黛恋”告吹。有媒体问到“新城嫂”叶熙祺会否特别小心处理和与小美的关系时,她只抛下一句:“感情系两个人的事”,便不愿再提对方。

该报道指,叶熙祺在接受采访时坦承“现在感情生活很稳定,有固定男友,

跟他拍拖半年”。并强调两人的关系建筑在爱之上,更指“公不公开,尊重男友的决定”。虽与47岁的城城年纪相差24岁,但叶熙祺认为爱情绝对可以超越年龄,也不觉彼此有代沟,“我一向喜欢成熟型,而且他成熟中也带点孩子气,会玩惊喜送礼物。”提到对方优点,叶熙祺大赞城城身材很吸引人,又自爆城城曾送钻戒向她求婚,更

表示希望在两年内结婚,“我的事业刚起步,婚礼尊重男友决定,他一向低调,可能旅行结婚。”

另外,叶熙祺又大谈和城城的相识过程:“我们都喜欢玩车,在一次车叙上认识,算是一见钟情。我们认识的时候他已经恢复单身,不过也很难控制有人‘抽水’。”这个“有人”似乎意有所指当时卷入“富黛恋”风波的苟芸慧。

成龙认祖归宗

首次回老家上看家谱,与同父异母兄弟相聚

关于成龙的身世,早于2008年就有内地媒体报道过,成龙在安徽省芜湖市有两个同父异母的哥哥,这两位哥哥一直渴望兄弟相认,但成龙方面却一直没有响应。8月31日,成龙终于低调前往安徽省芜湖市探望同父异母的

哥哥,并到房桥村家族祠堂查看家谱、上香认祖归宗。据悉,这是祖籍安徽的成龙首次回老家与兄弟相聚。

在房道龙遇见陈莉莉之前,陈的丈夫已被日本人的炸弹炸死,并留下了两个女儿。1949年后,陈莉莉与前夫所生的两个女儿被留在了内地。

成龙哥哥无缘生父葬礼?

2008年,房道龙逝世时,成龙在安徽老家同父异母的两个哥哥为了能到澳洲参加生父的葬礼,迫不得已之下首次曝光身世,希望成龙看到报道跟他们联系,可以送父亲最后一程。但成龙本人一直没有和哥哥联系,于是两个哥哥最后也未能参加葬礼。

成龙爸爸逃难离家

成龙之父本名房道龙,祖籍芜湖市裕溪镇。1947年,由于战局变化,房道龙匆匆逃难,连在老家的妻子和两个儿子也顾不上,只身迁居台湾,后来又到了香港,之后化名为陈志平,和他的第二任妻子(成龙生母陈莉莉)组建家庭,并生下成龙。

成龙妈妈曾诞下二女?

除了两个同父异母的哥哥,成内在内地还有两个同母异父的姐姐,但至今仍未有下落。原来,早



梁洛施重出江湖

主演张艾嘉导演的《念念》

昨日下午,张艾嘉执导的新片《念念》在台湾举行记者招待会,除了张孝全、柯宇纶两位男主角外,最令人惊喜的是梁洛施将担纲出演女主角“艺术家”——息影6年的她宣告凭《念念》一片复出!

梁洛施来去匆匆,现身不久后马上离开,继续保持神秘感。接受媒体简短采访时,久疏战阵的她显得有些紧张,当被问及孩子和复出心境时,她尴尬沉默半晌后才作出回应:“拍片期间孩子将由父母照顾,之前我只是暂时休息。”

此前有传陈果、徐克曾力邀梁洛施出演港产片,未料她最终却选择了一部台湾本土电影作为复出之作。接受访问时,将近十年没在台湾拍片的张艾嘉也力挺梁洛施,大赞她“很勇敢”:“梁洛施是非常好的妈妈,热爱表演,过去不重要,以后才重要,现在是她非常重要的一步。”

八卦阵

网友A:才25岁,3个儿子,身价几亿,再出山可以只干自己喜欢的事情了。看照片气质甚于从前。

网友B:之前有传她的复出片酬高达3000万港元!3000万!

网友C:人生大赢家。本版稿件 南都供稿

柏芝远走他方

经纪人承认其定居加拿大不会退出娱乐圈

近日有港媒报道,张柏芝与两个宝贝儿子Lucas, Quintus已定居加拿大温哥华,并有意退出娱乐圈。日前柏芝经纪人公司AEG的老板余毓兴证实了柏芝确已定居加拿大的消息,但同时亦强调柏芝并无退出娱乐圈之意。余毓兴还表示,张柏芝将于9月中旬前后复出,出演一部新片,柏

芝还将推出全新的作品。

对于柏芝前助手辞职一事,余毓兴向记者表示去年已辞掉该助理,公司人事变动与柏芝退出传言无关。此外,近日网上流传一张柏芝演唱时的露乳走光照,其经理人公司澄清只是恶搞照,并强调“有人居心叵测,恶意为之”。

